Hanpagssenue noaroroBku 21.03.01 3emuteycTpoiicTBO U KagacTp

1. ABngeTechb NN Bbl OCHOBHbLIM LUTaTHbLIM
COTPYOHUKOM?

n[la
= Het

BHyTpeHHuWiA coBMecTUTENb

2. imeete nu Bbl y4€HYI0 cTeneHb UW/nnmn y4éHoe
3BaHue?

Het 20.00%

Mmelo apadne (QoueHT, npodeccop) 20.00%
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3. imeeTe N Bbl ONbIT NpakTU4eCKoW
paboTbl No Npodunio NpenoaaBaembIX
OUCLIMNNUH?

n[la
= Het

» Beino gasHo

4. Kakne TexHomnormm npu npoBeaeHnm 3aHATUN
Bbl ucnonbayerte?

= AKTUBHLIE

u MHTEDERTMBHHE

= lpyrve




5. Ectb N1 y Bac BO3MOXXHOCTb NPOWTU KYpPChbl
MOBbILLEHUS KBanudukauumn, obyyaroLlmne
CeMWHapbI, CTaXXUPOBKN?

n[la
» ECTb, HO HEOCTaTO4HO

= Her

6. C Kakon nepmoanyHocTeio Bbl npoxoguTte
NnoBblLLEHKEe KBanuukaunmn?

® Paz B NATL NeT
= Pa3 B Tpu roga
= ExxerogHo




7. MNpuHKUmMmaeTe nu Bbl yyacTue B paspaboTke
obpa3oBaTenbHbIX NporpaMmm?

m[la w=Hert

8. EcTb nn y Bac nybnukauum B Hay4YHbIX
peLeH3npyeMbIX U3gaHuUax 3a nocnegHue 5 net? B
Kaknx?

8% "HAa

8%
= B Hay4YHLIX peLeH3npyeMbIX
M3aaHuAx
= B )XypHanax, nHaekcupyemsix B
Poccuitckom nHaekce Hay4yHoro

UATUPOBAaHWUA

® B xypHanax, tHaekcupyeMbix B
6azax gaHHbix Web of Science unm
Scopus

= Het




9. MNpuHnmaeTte nun Bl y4acTue B Hay4YHbIX
ceMnHapax, KoHepeHUNax?

= [1a = HeT = Pegko

10. YooBneTtBopeHbl N Bbl Ka4eCTBOM ayanuTOpUNA,
nomeLlleHun kadenp, y4ebHbix nabopatopuin u
obopygoBaHus?

= [ToNHOCTbIO YOOBNETBOPEH
= YnoeneTtesopeH B bonbLueit
mepe

= He B NonHon mepe

= He ynoBneTBopeH




11. YooenetsopseT nu Bac kayectBo dhoHaos O6C,
ynuTanbHoro 3ana n oubnuoTekn?

8%
= Y1OBNETBOPSAOT
8%
= B Bonbluen ctenexn
YOOBNETBOPSAOT
= He B nonHon mepe

= He yaoBneTBOpsioT

12. OueHunTe, NoXanyncra, YCnoBUa opraHn3aLum
oBpasoBaTensbHOro npolecca no nporpaMme B
LENOM.

8%
= HeyOoBNeTBOPUTENBHO
= Y NOBNETBOPUTENLHO
= Xopouwo
® OTNK4YHO




